

تحفظ حرین شریفین کے حوالہ سے رئیس الجامعہ کی پریس کانفرنس کی کوریج

حرین شریفین کی حفاظت کیلئے پاکستانی قزلبانی درلغ نہیں کرینگے حافظ عبدالحمید

کہ تمہارے اور میرے منورہ کی حفاظت کو اپنے ایمان کا حصہ سمجھتے ہیں، بجلی آنکھ سے دیکھنے والوں کیساتھ آہنی ہاتھوں میں لٹکا جائیگا، میان جہلم (پنورہ ریسٹ) حرین شریفین کی حفاظت کیلئے پاکستانی عوام کسی قربانی سے گریز نہیں کریں گے اور حرین شریفین کی طرف بجلی آنکھ سے دیکھنے والوں کے ساتھ پاکستانی قیادت اور فوج آہنی ہاتھوں کے ساتھ نہیں گی۔ گرامی میں لیاری گینگ کے سرخ مزہر بلوچ کی جانب سے ایران کی جانب سے پاکستان میں بدامنی پھیلانے کے چشم کشا اعتراضات نے اس حقیقت کو مایاں کر دیا ہے کہ پاکستان کا دشمن کون ہے اور دوست کون ہے؟ ان خیالات

کا اظہار جامد علوم آٹریہ جہلم کے سہتم اور تحفظ حرین شریفین سوسائٹی کے قائد عہد اظہار عمار نے ایک اخباری بیان میں کیا، اس موقع پر دیگر الجامعہ محافظہ امومحقین اور نائب مدیر عہد اظہار منصور رشید مدنی بھی موجود تھے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ہم نے حرین شریفین کے حوالے سے مکروہ سازشوں سے ہمیشہ پردہ اٹھایا ہے اور اٹھاتے رہیں گے کیونکہ ہم کہہ کرے اور میرے منورہ کی حفاظت کو اپنے ایمان کا حصہ سمجھتے ہیں۔ محافظہ عہد اظہار عمار نے ذمہ اظہار

حرین شریفین کی حفاظت کیلئے کسی بھی قربانی سے گریز نہیں کریں گے عبدالحمید

حرین شریفین کی طرف بجلی آنکھ سے دیکھنے والوں کیساتھ پاکستانی قیادت اور فوج آہنی ہاتھوں کے ساتھ نہیں گی

ہم نے حرین شریفین کے حوالے سے مکروہ سازشوں سے ہمیشہ پردہ اٹھایا ہے اور اٹھاتے رہیں گے

جہلم (پنورہ ریسٹ) حرین شریفین کی حفاظت کیلئے پاکستانی عوام کسی بھی قربانی سے گریز نہیں کریں گے اور حرین شریفین کی طرف بجلی آنکھ سے دیکھنے والوں کے ساتھ پاکستانی قیادت اور فوج آہنی ہاتھوں کے ساتھ نہیں گی۔ گرامی میں لیاری گینگ کے سرخ مزہر بلوچ کی جانب سے ایران کی جانب سے پاکستان میں بدامنی پھیلانے کے چشم کشا اعتراضات نے اس حقیقت کو مایاں کر دیا ہے کہ پاکستان کا دشمن کون ہے اور دوست کون ہے؟ ان خیالات کا اظہار (صفحہ 3 بجہ 1)

حرین شریفین کی حفاظت کیلئے کسی بھی قربانی سے گریز نہیں کریں گے حافظ عبدالحمید

حرین شریفین کی طرف بجلی آنکھ سے دیکھنے والوں کے ساتھ پاکستانی قیادت اور فوج آہنی ہاتھوں کے ساتھ نہیں گی

جہلم (احمد نورو + ریش گوندل) حرین شریفین کی حفاظت کیلئے پاکستانی عوام کسی بھی قربانی سے گریز نہیں کریں گے اور حرین شریفین کی طرف بجلی آنکھ سے دیکھنے والوں کے ساتھ پاکستانی قیادت اور فوج آہنی ہاتھوں کے ساتھ نہیں گی۔ حرین شریفین کی حفاظت کیلئے پاکستانی عوام کسی بھی قربانی سے گریز نہیں کریں گے اور حرین شریفین کی طرف بجلی آنکھ سے دیکھنے والوں کے ساتھ پاکستانی قیادت اور فوج آہنی ہاتھوں کے ساتھ نہیں گی۔ گرامی میں لیاری گینگ کے سرخ مزہر بلوچ کی جانب سے ایران کی جانب سے پاکستان میں بدامنی پھیلانے کے چشم کشا اعتراضات نے اس حقیقت کو مایاں کر دیا ہے کہ پاکستان کا دشمن کون ہے اور دوست کون ہے؟ ان خیالات کا اظہار جامد علوم آٹریہ جہلم کے سہتم اور تحفظ حرین شریفین سوسائٹی کے قائد عہد اظہار عمار نے ایک اخباری بیان میں کیا، اس موقع پر دیگر الجامعہ محافظہ امومحقین اور نائب مدیر عہد اظہار منصور رشید مدنی بھی موجود تھے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ہم نے حرین شریفین کے حوالے سے مکروہ سازشوں سے ہمیشہ پردہ اٹھایا ہے اور اٹھاتے رہیں گے کیونکہ ہم کہہ کرے اور میرے منورہ کی حفاظت کو اپنے ایمان کا حصہ سمجھتے ہیں۔ محافظہ عہد اظہار عمار نے ذمہ اظہار

☆ روزنامہ "نوائے وقت" لاہور، راولپنڈی ☆ روزنامہ "جنگ" لاہور، راولپنڈی ☆ روزنامہ "شرق" لاہور ☆ روزنامہ "پاکستان" لاہور، راولپنڈی
 ☆ روزنامہ "الاحیاء" اسلام آباد ☆ "اساس" راولپنڈی ☆ روزنامہ "انکسپریس" اسلام آباد ☆ روزنامہ "چیکنگ پائر" جہلم ☆ روزنامہ "جدید" جہلم